



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Нижегородской области перед судом предстанут двое жителей г. Дзержинск, обвиняемые в разбойном нападении и жестоком убийстве таксиста



Следователями СО по г. Дзержинск СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего и 34-летнего граждан в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем) п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

По версии следствия, 7 ноября 2016 года в ночное время на перекрестке проспекта Ленина и улицы Клюквина г. Дзержинска Нижегородской области обвиняемые сели в автомобиль марки «Рено-Логан», имеющий фирменную символику такси. Указав водителю адрес спорт-бара, по которому их надо доставить, они поехали в направлении ул. Ватутина.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Под надуманным предлогом один из злоумышленников попросил водителя остановить машину. После чего обвиняемые напали на таксиста.

При этом, старший из обвиняемых произвел выстрел из пневматической ручки-пистолета в голову водителя, а его подельник нанес ножом два удара в шею потерпевшего. От полученных телесных повреждений 28-летний потерпевший скончался.

С целью сокрытия совершенного обвиняемые на похищенном автомобиле вывезли тело погибшего в Республику Чувашия, где сокрыли его в водосточной трубе, расположенной на участке, прилегающем к автодороге. Похищенную автомашину стоимостью около 230 тысяч рублей они также сокрыли на территории Чувашии. Кроме того, они похитили и имущество, находившееся в такси, на сумму свыше 17 тысяч рублей.

Раскрыть особо тяжкие преступления, совершенные в условиях неочевидности, удалось благодаря тесному взаимодействию следователей СК и оперативных сотрудников УМВД. В кратчайшие сроки личности подозреваемых, и 16 ноября 2016 года на территории г. Дзержинск они были задержаны.

Вину в инкриминируемых деяниях они признали частично. Оба заключены под стражу. Ранее они уже были судимы за совершение преступлений различной степени тяжести.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2017